

Številka:

Datum: 8. junij 2016

## ZAPISNIK

9. Sestanka Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, ki je bil v sredo, 7. junija 2016 ob 20<sup>00</sup> uri v sejni sobi občine Zavrč.

Sejo odbora je na osnovi Poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo slovenskih občin št. 27/11) sklical predsednik odbora za gospodarstvo gospod Janko Lorbek

Sejo odbora vodi predsednik odbora za gospodarstvo Janko Lorbek, ki ugotovi, da je na seji navzočih 5 članov odbora / Branko SKOK, Branko IVANČIČ, Janko LORBEEK in Slavko PRAVDIČ, BRATUŠA Dušan

Manjkajoči: Robert Domjan, Robert Vuzem

Zapisnikar: Danica Bratuša

Predsedujoči je na osnovi Poslovnika občinskega sveta ugotovil, da je odbor sklepčen. Zaradi navedenega odbor nadaljuje sestanek in veljavno sprejema odločitve.

Seji odbora so na osnovi člena Poslovnika prisostvovali še naslednji vabljeni:

1. Danica BRATUŠA, zapisnikar

Predsedujoči je predlagal naslednji dnevni red:

### **DNEVNI RED:**

1. Zapisnik 8. redne seje dne
2. Potrditev investicijske dokumentacije načrta širokopasovnega omrežja Haloze
3. Poročilo o pitni vodi v občini Zavrč
4. Poslovni načrt Čisto mesto Ptuj
5. Vloge občanov
6. Pobude, predlogi in vprašanja

### **AD1. zapisnik 8. redne seje z dne 12. aprila 2016**

Člani odbora so ponovno izpostavili vprašanje sofinanciranja malih čistilnih naprav.

### **Sklep št. 59**

**Sprejela se je odločitev, da se zaprosi ministrstvo za okolje in prostor ter podjetje (SIB) za pravno mnenje glede sofinanciranja individualnih čistilnih naprav.**

Člani odbora so zapisnik 8. redne seje z dne 12. aprila 2016 z dopolnitvami soglasno potrdili.

## **AD2: Potrditev investicijske dokumentacije načrta širokopasovnega omrežja Haloze**

Namen izdelave načrta odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij naslednje generacije v skupini občin je dokument dolgoročnega razvojnega načrtovanja s katerim želimo občine oceniti dejansko potrebo po širokopasovnem omrežju in vrednost potrebnih investicij, da lahko sprejmemo ustrezne odločitve o financiranju širokopasovne komunikacijske infrastrukture. Namen načrta je ugotoviti dejansko stanje in potrebe po širokopasovni infrastrukturi v skupini občin. Del načrta je namenjen tudi identifikaciji belih list ter posledično možnih načinov pridobivanja sredstev za izvedbo projekta gradnje širokopasovnih omrežij na belih lisah. Bele liso so definirane kot območja, kjer ni obstoječih širokopasovnih priključkov naslednje generacije, oziroma ni tržnega interesa za njihovo gradnjo s strani komercialnih ponudnikov. To pomeni, da v naslednjih treh letih operaterji elektronskih komunikacij ne načrtujejo gradnje omrežij, ki bi omogočila dostop do interneta s hitrostjo 100Mb/s.

Strateški cilj Slovenije je do leta 2020 vsem gospodinjstvom zagotoviti širokopasovni dostop do interneta hitrosti vsaj 100 Mb/s.

Eden glavnih ciljev javno-zasebnega partnerstva je prenesti naloge in odgovornosti za zagotavljanje infrastrukture na zasebni sektor, da bi se povečale učinkovitost, stroškovna zanesljivost in finančna varnost projekta.

Posamezna občina bo v postopku pridobivanja sredstev za gradnjo omrežja sledila modelu javnozasebnega partnerstva, ki bo skladen z občinskimi interesi in pogoji pridobitve sredstev iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja ali sredstev Naložbenega načrta za Evropo.

Za občino Zavrč je izračunana vrednost investicije v višini 1.141.454,06€.

### **Sklep št. 60**

Odbor za gospodarstvo predlaga, da občinski svet občine Zavrč potrdi načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij naslednje generacije v občinah Cirkulane, Kidričevo, Majšperk, Makole, Podlehnik, Videm, Zavrč in Žetale v Ocenjeni vrednosti projekta za občino Zavrč 1.141.454,06. Posamezna občina bo v postopku pridobivanja sredstev za gradnjo omrežja sledila modelu javno zasebnega partnerstva, ki bo skladen z občinskimi interesi in pogoji pridobitve sredstev iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja ali sredstev Naložbenega načrta za Evropo.

## **AD3: Poročilo o pitni vodi v občini Zavrč**

Komunalno podjetje Ptuj d.d. Puhova ulica 10, Ptuj je posredovala poročilo o pitni vodi v občini Zavrč. Pitno vodo se v občino Zavrč dobavlja direktno iz centralnega črpališča v Skorbi. Nadzor z odvzemom vzorcev za mikrobiološke in osnovne kemijske preiskave se izvaja enkrat mesečno na kontrolnih mestih v naselju Zavrč in v vodohranu vrbanjšak ter dvakrat tedensko v črpališču Skorba. Široko kemijsko preiskavo izvajamo mesečno v črpališču Skorba, dodatno preiskavo na pesticide pa dvomesečno na kontrolnem mestu v Cirkulanah.

Do sedaj odvzeti vzorci vode v letošnjem letu izkazujejo, da je pitna voda na področju občine Zavrč zdravstveno ustrezna in skladna s pravilnikom o pitni vodi.

#### **Sklep št. 61**

**Odbor za gospodarstvo se je seznanil s poročilo o pitni vodi v občini Zavrč in predlaga, da se poročilo posreduje na Osnovno šolo Zavrč.**

#### **AD 5 Poslovni načrt Čisto mesto Ptuj**

Izvajalec izvajanja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja je posredovalo občini Zavrč poslovni načrt za leto 2016.

V poslovnem načrtu so predstavljene republiške usmeritve na področju ravnanja z odpadki katerih osnovni cilji so:

- zmanjševanje deleža odpadkov za odlaganje in povečanje deleža odpadkov za ponovno uporaba ali predelavo ter snovno in energetska izkoriščanje
- zmanjševanje deleža biološko razgradljivih odpadkov v odpadkih, ki se odlagajo
- odlaganje samo obdelanih odpadkov

V poslovnem načrtu je predstavljen standard zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov za obdobje veljavnosti elaborata

V poslovnem načrtu je predstavljen seznam lokacij za zbiranje uporabnih oblačil, vendar zbiralnika ni na lokaciji.

#### **Sklep št. 62**

**Odbor za gospodarstvo predlaga, da občinski svet potrdi poslovni načrt izvajanja obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja, vendar se ga opozori, da ni zabojnika za zbiranje uporabnih oblačil, ki je predviden na lokaciji za občinsko zgradbo.**

#### **AD6: Vloge občanov**

##### **1. Vloga KOKOT SLAVKO IN MARIJA Pestike 8a, ZAVRČ**

Slavko in Marija Kokot, iz Pestik 8a sta podala vlogo za izpis dokumenta na katerem je razvidno, da občina Zavrč ni financirala asfaltirana dovozne poti od javne poti do stanovanjske hiše Pestike

#### **Sklep št. 63**

**Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da računovodstvo pregleda finančne dokumente in v kolikor ni sofinanciranja, občina izda potrdilo s katerim izjavlja, da ni financirala dovozne poti od Lokalne ceste 483 091 do stanovanjske hiše Pestike 8a.**

## **2. Postavitev ograje za divjad**

Lastnik stanovanjske hiše Hrastovec 141 gospod Vuzem Kristjan je podal pritožbo zoper najemnika vinograda. Najemnik vinograda je tik ob javni poti 983 401 s parc. št. 1025 k.o. Hrastovec postavil žično ograjo z betonskim stebri. Postavitev ograje ovira promet, predvsem pa promet s kmetijskimi stroji in tovornimi vozili

### **Sklep št. 64**

Odbor za gospodarstvo predlaga, da si strokovne službe ogledajo nastalo zadevo ter ustrezno.

## **3. Vloga za modernizacijo javne poti 983 641 Turški vrh-Ivaki**

Uporabnik javne poti 983 641 Turški vrh-Ivaki je podal vlogo, da se ob modernizaciji ceste Turški vrh-majur modernizira tudi del javne poti Turški vrh Ivaki v predvideni dolžini cca 150 m oz. vsaj do mostu v dolžini dobrih 70m.

### **Sklep št. 65**

Odbor predlaga, da se stranki poda odgovor, da za modernizacijo javne poti 983 641 Turški vrh-ivaki ni planirana v proračunu, pot ki pa se uporablja pa ni odmerjena in prenesena v javno dobro. Cesto je potrebno predhodno odmeriti in jo prenesti v javno dobro.

Občina Zavrč prav tako ne more izdati nabiralnih pol dokler nima planiranih sredstev za modernizacijo poti v proračunu.

## **4. Modernizacija poti Turški vrh –Majur**

V investicijski dokumentaciji za modernizacijo poti je potrjeno, da del sredstev v višini 3.000 eurov prispevajo občani. Predlog odbora je, da se izvede sestanek z uporabniki ceste ter se dogovori za sofinanciranje.

### **Sklep št. 66**

Odbor za gospodarstvo predlaga, da se organizira sestanek z uporabniki javne poti na katerem se dogovori za:

- Sofinanciranje modernizacije javne poti v višini 3.000 eurov
- Možnost sofinanciranja na \_\_\_\_\_ obrokov
- Možnost dviga nabiralnih pol

## **5. Vloga Maks Trančar Korenjak**

Uporabnik lokalne ceste Turški vrh-Korenjak in lastnik stanovanjske hiše je podal zahtevo po čiščenju 4 prepustov na odseku Lorbek Silva – Trančar Maks. Istočasno pa gospod Trančar pove, da je izvajalec košnje bankin zasul mulde.

Od občine Zavrč zahteva, da se takoj pristopi k čiščenju prepustov in muld.

### **Sklep št. 67**



**Odbor sprejme odločitev, da se bo zadeva sanirala.**

#### **6. Motenje dostopa do vodohrana vrbanjšak**

Upravljalca Komunalno podjetje Ptuj je obvestilo občino, da oskrbnik po navodilu lastnika posestva Gospoda Petrovič Franca ne dovoli uporabe dovozne poti po kateri se izvaja dovoz do vodohrana. Občina Zavrč je zadevo predala odvetniški pisarni, ki bo obvestila zastopnico gospoda Petroviča, da prihaja do motenja posesti in da zaradi ne zdrževanja vodohrana (zamenjava jeklenk CO<sub>2</sub>, košnje itd) lahko pride do zvišanja PH faktorjev v vodi, ki bo imelo posledice na vodovodnem sistemu in pri končnih uporabnikih. V kolikor gospod Petrovič ne bo dovolil še nadaljnje uporabe poti, odvetnik predlaga, da se pristopi k tožbi za motenje posesti.

#### **Sklep št. 68**

**Odbor za gospodarstvo se strinja s predlogom odvetnika in predlaga, da občinski svet potrdi njegovo odločitev.**

#### **7. Sprememb OPPN Športni park Zavrč**

Občina Zavrč je sprejela OPPN za območje P24-R1 Zavrč, Športni park Zavrč ter njegove spremembe z odlokom (Uradni list RS št. 80/2010 in Uradno glasilo slovenskih občin št. 10/2012, 7/2013). Spremembe podrobnega načrta, ki so tokrat predvidene so:

- Dozidava obstoječih tribun (na vzdhodni bočni stranici v dolžini 23,45m, na zahodni pa v dolžini 7,65m)
- Gradnja treh snemalnih stebrov z enokapno streho z naklonom 8 stpinj, maksimalne višine 11m
- Pri pripravi sprememb podrobnega načrta se upošteva prikaz stanja prostora, izraženost investicijske namere ter pridobljene smernice in priporočila nosilcev urejanja prostorov

#### **Sklep št. 69**

**Odbor za gospodarstvo potrjuje spremembe podrobnega načrta za območje P24-R1 Zavrč, Športni park Zavrč v predlagani obliki.**

#### **8. Košnja ob ograji na državni meji**

Vlada Republike Slovenije je novembra 2015 postavila žično ograjo na mejo z Republiko Hrvaško. Občani oz. lastniki zemljišč ob ograji so na občino Zavrč podali vprašanje glede vzdrževanja ograje predvsem pa košnje ob ograji.

#### **Sklep št. 70**

**Odbor za gospodarstvo predlaga, da občina v imenu občanov postavi vprašanje glede vzdrževanja ograje predvsem pa košnje trave ob ograji na Vlado Republike Slovenije.**

## **9. Vzdrževanje prostora »bivših sušilnic kmetijskega kombinata«**

Zemljišča kjer so bile sušilnice kmetijskega kombinata so zanemarjene in nenazadnje tudi nevarne. Zato je član odbora za gospodarstvo izpostavil ali je občina seznanjena kdo je lastnik in kaj lastnik namerava z navedenim zemljiščem. Predvsem pa ga zanima kdo bo poskrbel za izgled prostora, ki je tik ob osnovni šoli, cerkvi in grajskim poslopje.

### **Sklep 70**

**Odbor ugotavlja, da občina ni seznanjena kdo je lastnik, namen prostora ter njegovo vzdrževanje. Zato predlaga, da se zadeve preučijo in se ugotovi namen uporabe navedenega prostora.**

### **AD4: Pobude, predlogi in vprašanja**

#### **1. Projekt HALO SI ZA BIKE in PROJEKT NA POMOČ-U POMOČ**

Člane odbora je zanimalo ali ima občina že kakšno informacijo glede sofinanciranja projektov HALO SI ZA BIKE in NA POMOČ- UPOMOČ

Odgovor so podale občinske službe, ki so povedale, da je oba projekta potrebno dopolniti zaradi prvotnih administrativnih napak, ter jih ponovno vložiti na javni razpis

Seja se je zaključila ob 23 uri

Zapisnikar:  
Danica Bratuša

Predsedajoči:  
Janko LORBEK